

Легенда Бразилии Гонсала

СЮЗАННЕ ВИЕЙРА, сыгравшей Гонсалу, 55 лет, и на ее счету почти пятьдесят ролей в кино и на ТВ. Год назад она отметила тридцать лет со времени первой теленовеллы на студии «ГЛОБО». Сюзанну смело можно назвать одной из легенд бразильского телевидения, ее участие в теленовелле всегда говорит о хорошем бюджете произведения и приличном сценарии: актриса очень щепетильна при выборе роли. Сейчас она на время отошла от сериальных дел, посвящая себя семье: своему второму мужу Карсону и детям своего сына Родриго (этот ребенок у Сюзанны от первого брака с режиссером Режисом Кардозо).

Между прочим, ее нынешний муж, предприниматель, моложе Сюзанны на 17 лет (ему 38), и вместе они уже прожили полтора десятилетия. Когда Сюзанна и Карсон познакомились, ее сыну уже было восемнадцать. Только это позволило госпоже Виейра связать свою жизнь с другим мужчиной: пока сын рос, все ее мысли были только о ребенке, и она позже сознавалась в интервью, что сама застилала ему постель до того момента, пока Родриго не уехал из дома.

Сюзанна очень дисциплинирована и ненавидит беспорядок. Из-за этого она часто ссорится с мужем, который забывает вытряхивать пепельницы и не обращает внимания на пыль в доме. Зато она спокойно относится, когда ее более молодой супруг увлекается двадцатилетними красотками: Сюзанна считает, что ее браку ничего не грозит, поскольку лишь после тридцати лет женщина становится по-настоящему интересной.

Сюзанна занимается гидрогимнастикой, а до двадцати лет она увлекалась классическим балетом. Еще она курит, но эта вредная привычка пришла к ней уже после тридцати, и обожает французский хлеб.



Сюзанна Виейра легко командует молодым мужем.

камп. правда. - 2001. - 23 Мар. - с. 28